

STELLA™ CLEAR GREASE

FOOD GRADE NON MELT GREASE

DESCRIPTION & APPLICATION:

STELLA™ CLEAR GREASE is an NLGI 2 synthetic gel-like grease suitable for a wide range of applications in the Food, Drink and Pharmaceutical industries. It is specially formulated for the lubrication of equipment subjected to wet conditions and / or operating in high humidity or at low temperatures.

STELLA™ CLEAR GREASE is NSF H1 registered for use where incidental contact with food may occur in food, drink and pharmaceutical processing and packaging equipment.

STELLA™ CLEAR GREASE is non-melting and is suitable for the lubrication of plain and rolling element bearings as well as for the lubrication of plastic components and O rings. It also contains PTFE which provides good anti-wear properties.

BENEFITS:

- Strong resistance to wet and salt water environments
- Excellent anti-wear performance prolonging component life
- Good resistance to vibrating conditions allowing longer lubrication intervals
- Safe for use in HACCP Certified Food and Packaging Manufacturing Plants

TYPICAL CHARACTERISTICS*:

TEST	CLEAR GREASE
Appearance	White Translucent
NLGI Classification	2
Thickener	Inorganic
Base Oil Type	Blend of Synthetic Oils
Viscosity @ 40°C cSt	330
4 Ball Weld Load kg	210
Operating Temperature Range ^o C	-40 to + 160

SPECIFICATIONS & PERFORMANCE LEVEL:

✓ NSF H1 registered

Stella[™] is a trademark of Food Grade Oils Pty Ltd

Health, safety and environmental information is provided on the Safety Data Sheet (SDS) for this product. Published 2 September 2022
* Typical characteristics are provided as a guide only and are subject to manufacturing tolerances. They however do not constitute any legal liability. Information is correct at time of publishing.



PEAK LUBRICANTS PTY LTD

HEAD OFFICE: 224-230 South Gippsland Highway, Dandenong South VIC 3175 PHONE: 03 9799 0977 / TECHNICAL LUBELINE: 1300 722 256 EMAIL: tech@peakoil.com.au / WEB: www.peakoil.com.au



Proudly Australian Owned Since 1982

PRODUCT SIZES:

PRODUCT CODE	PACK SIZE
PKGXFC2	400g

ABN: 74 8875 10101